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CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

Ata n”. 61/2025

Sessão Extraordinária do dia 24 de novembro de 2025

Aos vinte e quatro (24) dias do mês de novembro de 2025, às oito horas (08:15hs), reuniram-

se extraordinariamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara

Municipal de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera if. 300,

Primavera II. Os Seguintes Vereadores: Os Seguintes Vereadores: Vereador Eraldo

Gonçalves Fortes, Vereadora Gislaine Alves Yamashita, Vereador Herbert da Silva, Vereador

Rogério Henrique de Araújo, Vereador Joélio Rosa de Moraes, Vereadora Karla Jackeline da

Silva Souza, Vereador Marco Aurélio Sales Ferreira de Moraes, Vereador Marcondes

Martignago, Vereadora Maria Garzella, Vereadora Mariana Leandro Dalladrida Carvalho,

Vereador Rafael Pereira de Abreu, Vereador Lucas Telles dos Passos, Vereador Sérgio

Rodrigues Gonçalves, Vereadora Rúbia Graciela Longhi e Vereador Valdecir Alventino da

Silva. O Presidente, Marco Aurélio Sales Ferreira de Moraes verificou o quórum e declarou

sob a proteção de Deus aberta a Sessão Extraordinária. O Presidente convidou a Primeira

Secretária, Maria Garzella, para que fizesse a leitura das correspondências, Ofícios como

segue: Edital w" 010/2025. Convocação para Sessão Extraordinária . O Presidente da Câmara

Municipal de Primavera do Leste/MT, Vereador Marco Aurélio Sales Ferreira de Moraes, no

uso de suas atribuições legais que lhe confere o §3° do artigo 23 da Lei Orgânica Municipal.

CONVOCA: Ficam convocados todos os Vereadores deste Poder Legislativo para SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA, na Sala das Sessões, “Antônio Santo Renosto”, na Sede da Câmara

Municipal, situada a Avenida Primavera, 300 — Bairro Primavera 11, que será realizada às

09h00min do dia 17 de novembro de 2025. O Presidente convidou a Primeira Secretária,

Maria Garzella, para que fizesse a leitura das correspondências, indicações, Ofícios e matérias

do expediente, como segue: Projeto de Lei Ordinária n”. 1845 de 2025 de autoria do Joélio

Moraes. Assunto: Dispõe sobre o atendimento prioritário aos advogados e advogadas

regularmente inscritos na Ordem dos Advogados do Brasil - Seccional de Mato Grosso, e dá

outras providências. Projeto de Lei Ordinária n”. 1855 de 2025 de autoria do Herbert
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Vianna. Assunto: Instituí a Semana das Culturas do Sul do Brasil no calendário oficial do

Município de Primavera do Leste e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n“.

1876 de 2025 de autoria da Maria do SuperCompras. Assunto: Autoriza o Poder Executivo a

promover ações de conscientização sobre o direito de fornecimento de água e alimento a

animais em situação de rua no Município de Primavera do Leste e dá outras providências.

Projeto de Lei Ordinária n°. 1879 de 2025 de autoria da Gislaine Yamashita. Assunto:

Dispõe sobre a instituição do '"Dia da Mãe Atípica" no município de Primavera do Leste/MT

a ser comemorado anualmente em 18 de agosto. Projeto de Lei Ordinária n°. 1880 de 2025

de autoria do Chefe do Poder Executivo - Prefeito. Assunto: Autoriza o Poder Executivo a

Receber em Doação o Imóvel que descreve, e dá outras providências. Projeto de Lei

Ordinária n“. 1882 de 2025 de autoria do Marcondes Martignago. Assunto: Altera a Lei n°

1.779, de 21 de dezembro de 2018, para instituir novas contrapartidas obrigatórias de

desenvolvimento local como condição para a concessão de incentivos industriais, e dá outras

providências. Projeto de Lei Ordinária n“. 1883 de 2025 de autoria do Irmão Rogério.

Assunto: Dispõe sobre a denominação de via pública localizada no Residencial Canaã, em

Primavera do Leste - MT, e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n°. 1884 de

2025 de autoria do Chefe do Poder Executivo - Prefeito. Assunto: Autoriza a abertura na Lei

Municipal n“ 2.300 de 20 de dezembro de 2024, de Crédito Adicional Especial nos termos do

inciso II, do artigo 41, da Lei feral Federal n'' 4.320 de 17 de março de 1964. Projeto de Lei

Ordinária n°. 1885 de 2025 de autoria do Chefe do Poder Executivo - Prefeito. Assunto:

Dispõe sobre a alteração da Lei n° 2.032 de 14 de Dezembro de 2021. Projeto de Lei

Ordinária n°. 1888 de 2025 de autoria do Chefe do Poder Executivo - Prefeito. Assunto:

Autoriza o Poder Executivo Municipal a Ceder, a Título de Uso, o Imóvel que meneiona ao

Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial - SENAC/MT, e dá outras providências.

Moção de Aplausos n“. 027 de 2025 de autoria da Gislaine Yamashita. Assunto: Moção de

Aplausos aos senhores Ary Dantas de Medeiros, Marco Suei Rodrigues da Cruz e José Maia,

integrantes do Instituto Amparar de Primavera do Leste. Moção de Aplausos n“. 028 de 2025 \

de autoria do Rafael Abreu Filho do Grilo. Assunto: Moção de Aplausos aos Conselheiros H*
Tutelares do Município de Primavera do Leste - Mato Grosso, em reconhecimento aos ^

relevantes serviços prestados à proteção e à garantia dos direitos das crianças e adolescentes,
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Moção de Aplausos 029 de 2025 de autoria da Maria do SuperCompras. Assunto: Moção

de Aplausos ao Soldado BM Leonardo Dias Duarte. Moção de Aplausos n®. 030 de 2025 de

autoria da Karla da Saúde. Assunto: Moção de Aplausos aos profissionais do Centro de

Reabilitação Gervásio Pinto Pereira. Moção de Aplausos n°, 031 de 2025 de autoria da Maria

do SuperCompras. Assunto: Moção de Aplausos aos Senhores Tenente-Coronel Cleiton e

Fábio Beraldo, pela implementação da Patrulha do Silêncio em Primavera do Leste/MT.

Projeto de Lei Ordinária n“. 1853 de 2025 de autoria do Chefe do Poder Executivo -

Prefeito. Assunto: Altera o art. 5° da Lei n° 2.362, de 27 de agosto de 2025, para suprimir a

previsão de participação de membro do Ministério Público na Comissão de Controle e

Fiscalização da Atividade Delegada, e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n".

1856 de 2025 de autoria do Maria do SuperCompra. Assunto: Institui o Programa Adote uma

Praça Esportiva, com o objetivo de promover parcerias para manutenção, melhorias e

revitalização de praças e academias ao livre e espaços esportivos, mediante adesão da

iniciativa privada ou da sociedade civil do Município de Primavera do Leste - MT. Projeto de

Lei Ordinária n”, 1858 de 2025 de autoria do Marco Aurélio Sales Ferreira de Moraes.

Assunto: Autoriza o Poder Executivo a implantar ”Ruas Acalmadas" no município -de

Primavera do Leste - MT, e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n°. 1875 de

2025 de autoria do Marcondes Martignago. Assunto: Dispõe sobre denominação de espaço

público que especifica, no Município de Primavera do Leste/MT, e dá outras providências.

Projeto de Lei Ordinária n^ 1886 de 2025 de autoria do Chefe do Poder Executivo. -

Prefeito. Assunto: Institui O Programa Municipal de Subsídios Financeiros para Habitação -

Habita Mais Primavera e dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n°. 1889 de 2025

de autoria do Chefe do Poder Executivo - Prefeito. Assunto: Altera a classificação de

atividades constantes do artigo 19 da Lei n° 497, de 17 de junho de 1998, que dispõe sobre o

Zoneamento, Uso e Ocupação do Solo do Município de Primavera do Leste, e dá outras

providências. Moção de Aplausos n^021 de 2025 de autoria da Maria do SuperCompras.

Assunto: Moção de Aplausos aos Senhores Bruno lop Rebouças, Irismar de Souza Rocha e

Ezequiel Pereira de Oliveira - Bombeiros Militares da 6“ Companhia Independente Bombeiro

Militar de Primavera do Leste/MT. Moção de Aplausos n**. 023 de 2025 de autoria da Maria

do SuperCompras. Assunto: Moção de Aplausos ao Senhor Thiago Campos Ramalho.

z
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Moção de Aplausos n°. 024 de 2025 de autoria do Sargento Telles. Assunto: Moção de

Aplausos ao Senhor Sérgio Bruno Aquino, pelo relevante trabalho prestado à gastronomia, ao

desenvolvimento econômico e às ações sociais no município de Primavera do Leste - MT.

Moção de Aplausos n”. 025 de 2025 de autoria do Gislaine Yamashita. Assunto: Moção de

Aplausos às mulheres integrantes da Rede de Enfrentamento à Violência Doméstica e

Familiar Contra a Mulher de Primavera do Leste. Moção de Aplausos n“. 026 de 2025 de

autoria do Rafael Abreu Filho do Grilo. Assunto: Moção de Aplausos aos atletas de

fisiculturismo do município de Primavera do Leste - Mato Grosso, em reconhecimento aos

relevantes serviços prestados à promoção do esporte e à inspiração de novos talentos. Projeto

de Lei Ordinária n®. 1905 de 2025 de autoria dos Eraldo Fortes, Gislaine Yamashita,

Herbert Vianna, Irmão Rogério, Joélio Moraes, Karla da Saúde, Marco Aurélio Sales Ferreira

de Moraes, Marcondes Martignago, Maria do SuperCompras, Mariana Carvalho, Professora

Rubia Longhi, Rafael Abreu Filho do Grilo, Sargento Telles, Sérgio Crocodilo, Vado.

Assunto: Dispõe sobre a alteração do artigo \° da lei Municipal n° 1.285 de 01 de fevereiro de

2012. O Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém tendo feito uso da

palavra o Presidente passou à procedeu-se a Ordem do Dia: Projeto de Lei Ordinária n°.

1845 de 2025 de autoria do Joélio Moraes. Assunto: Dispõe sobre o atendimento prioritário

aos advogados e advogadas regularmente inscritos na Ordem dos Advogados do Brasil -

Seccional de Mato Grosso, e dá outras providências. O projeto teve parecer jurídico favorável.

O Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação para que de o seu parecer

no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n®. 1855 de 2025 de autoria do Herbert Vian

na. Assunto: Instituí a Semana das Culturas do Sul do Brasil no calendário oficial do Municí

pio de Primavera do Leste e dá outras providências. O projeto teve parecer jurídico favorável.

O Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação para que de o seu parecer

no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n”. 1876 de 2025 de autoria da Maria do Su-

perCorapras. Assunto: Autoriza o Poder Executivo a promover ações de conscientização so

bre 0 direito de fornecimento de água e alimento a animais em situação de rua no Município

de Primavera do Leste e dá outras providências. O projeto teve parecer jurídico favorável. O

Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação para que de o seu parecer no

prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n°. 1879 de 2025 de autoria da Gislaine Ya-
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mashita. Assunto: Dispõe sobre a instituição do '"Dia da Mae Atípica" no município de Pri

mavera do Leste/MT a ser comemorado anualmente em 18 de agosto. O projeto teve parecer

jurídico favorável. O Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação para que

de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n®. 1880 de 2025 de autoria

do Chefe do Poder Executivo - Prefeito. Assunto: Autoriza o Poder Executivo a Receber em

Doação 0 Imóvel que descreve, e dá outras providências. O projeto teve parecer jurídico favo

rável. O Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação para que de o seu

parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n”. 1882 de 2025 de autoria do Mar

condes Martignago. Assunto: Altera a Lei n" 1.779, de 21 de dezembro de 2018, para instituir

novas contrapartidas obrigatórias de desenvolvimento loca! como condição para a concessão

de incentivos industriais, e dá outras providências. O projeto teve parecer jurídico favorável.

O Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação para que de o seu parecer

no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n®. 1883 de 2025 de autoria do Irmão Rogé

rio. Assunto: Dispõe sobre a denominação de via pública localizada no Residencial Canaã,

em Primavera do Leste - MT, e dá outras providências. O projeto teve parecer jurídico favo

rável. O Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação para que de o seu

parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n®. 1884 de 2025 de autoria do Chefe

do Poder Executivo - Prefeito. Assunto: Autoriza a abertura na Lei Municipal n° 2,300 de 20

de dezembro de 2024, de Crédito Adicional Especial nos termos do inciso 11, do artigo 41, da

Lei feral Federal n° 4.320 de 17 de março de 1964. O projeto teve parecer jurídico favorável.

O Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação para que de o seu parecer

no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n“. 1885 de 2025 de autoria do Chefe do Po

der Executivo - Prefeito. Assunto: Dispõe sobre a alteração da Lei n° 2.032 de 14 de Dezem

bro de 2021. O projeto teve parecer jurídico favorável. O Presidente encaminhou para as Co

missões de Justiça e Redação para que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei

Ordinária n". 1888 de 2025 de autoria do Chefe do Poder Executivo - Prefeito. Assunto:

Autoriza o Poder Executivo Municipal a Ceder, a Título de Uso, o Imóvel que menciona ao

Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial - SENAC/MT, e dá outras providências. O

projeto teve parecer jurídico favorável. O Presidente encaminhou para as Comissões de Justi

ça e Redação para que de o seu parecer no prazo regimental. Moção de Aplausos n°. 027 de
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2025 de autoria da Gislaine Yamashita. Assunto: Moção de Aplausos aos senhores Ary Dan

tas de Medeiros, Marco Suei Rodrigues da Cruz e José Maia, integrantes do Instituto Amparar

de Primavera do Leste. O projeto teve parecer jurídico favorável. O Presidente encaminhou

para as Comissões de Justiça e Redação para que de o seu parecer no prazo regimental. Mo

ção de Aplausos n". 028 de 2025 de autoria do Rafael Abreu Filho do Grilo. Assunto: Mo

ção de Aplausos aos Conselheiros Tutelares do Município de Primavera do Leste - Mato

Grosso, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à proteção e à garantia dos di

reitos das crianças e adolescentes. O projeto teve parecer jurídico favorável. O Presidente en

caminhou para as Comissões de Justiça e Redação para que de o seu parecer no prazo regi

mental. Moção de Aplausos n®. 029 de 2025 de autoria da Maria do SuperCompras. Assun

to: Moção de Aplausos ao Soldado BM Leonardo Dias Duarte. O projeto teve parecer jurídi

co favorável. O Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação para que de o

seu parecer no prazo regimental. Moção de Aplausos n®. 030 de 2025 de autoria da Karla da

Saúde. Assunto: Moção de Aplausos aos profissionais do Centro de Reabilitação Gervásio

Pinto Pereira. O projeto teve parecer jurídico favorável. O Presidente encaminhou para as

Comissões de Justiça e Redação para que de o seu parecer no prazo regimental. Moção de

Aplausos n®. 031 de 2025 de autoria da Maria do SuperCompras. Assunto: Moção de Aplau-

Senhores Tenente-Coronel Cleiton e Fábio Beraldo, pela implementação da Patrulha

do Silêncio em Primavera do Leste/MT. O projeto teve parecer jurídico favorável. O Presi

dente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação para que de o seu parecer no prazo

regimental. Projeto de Lei Ordinária n®. 1853 de 2025 de autoria do Chefe do Poder Execu

tivo - Prefeito. Assunto: Altera o art. 5® da Lei n° 2.362, de 27 de agosto de 2025, para supri

mir a previsão de participação de membro do Ministério Público na Comissão de Controle e

Fiscalização da Atividade Delegada, e dá outras providências. O projeto teve parecer das ço-

permanentes favorável. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores

vereadores presentes. A palavra do vereador Eraldo. Só a título de esclarecimento dos se

nhores vereadores, esse projeto exclui o Ministério Público do acompanhamento e fiscaliza-'^
ção da atividade delegada no município. Por quê? Foi uma solicitação do próprio Ministério

Público, eles já são fiscais naturais da aplicação das leis, então não se faz necessário a partici- ^

pação específica em determinada fiscalização. O Presidente colocou em segunda discussão

sos aos

missões
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dos senhores vereadores presentes. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra o Presidente

colocou em processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores

vereadores presentes. Projeto de Lei Ordinária n“. 1856 de 2025 de autoria do Maria do

SuperCompras. Assunto: Institui o Programa Adote uma Praça Esportiva, com o objetivo de

promover parcerias para manutenção, melhorias e revitalização de praças e academias ao livre

e espaços esportivos, mediante adesão da iniciativa privada ou da sociedade civil do Municí

pio de Primavera do Leste - MT. O projeto teve parecer das comissões permanentes favorável.

O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores presentes. A palavra da

vereadora Maria. Esse é um projeto muito simples. A gente já teve sucesso quando nós ado

tamos uma praça, ela ficou bonita o ano inteiro, não precisava do município intervir e melho

rar. Então, agora a gente quer levar esse projeto também para as praças esportivas. Nós temos

várias academias, ajuda muito a população. Se a gente conseguir parceria com a privada para

manter essas praças sempre limpas, sempre pintadas, torna-se uma cidade bem mais agradá

vel. A palavra do vereador Eraldo. Com todo respeito à colega vereadora Maria, que tem

apresentado projetos importantíssimos para o nosso município, mas eu penso, dona Maria,

que nós aprovamos alguns dias atrás a lei da APP, que é a Parceria Público e Privado, que

possibilita esse tipo de ação. E nós temos também a lei que criou o programa Quem Ama

Cuida, onde os empresários, em parceria com o executivo, podem adotar praças, avenidas,

rotatórias, explorar a divulgação e fazer a conservação desses espaços. Então, só lembrando

que é uma lei interessante, mas ela está contemplada em outras leis. Aí eu deixo a critério dos

senhores vereadores na questão da apreciação. O Presidente colocou em segunda discussão

dos senhores vereadores presentes. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra o Presidente

colocou em processo de votação, resultando APROVADO por quatorze votos a favor, um

voto contrário (Eraldo). Projeto de Lei Ordinária n®. 1858 de 2025 de autoria do Marco

Aurélio Sales Ferreira de Moraes. Assunto: Autoriza o Poder Executivo a implantar "Ruas

Acalmadas" no município de Primavera do Leste - MT, e dá outras providências. Questão de

ordem o vereador Marco Aurélio solicitou ao plenário para retirar de pauta. Projeto de Lei,

Ordinária n”. 1875 de 2025 de autoria do Marcondes Martignago. Assunto: Dispõe sobre

denominação de espaço público que especifica, no Município de Primavera do Leste/MT, e dá

outras providências. O projeto teve parecer das comissões permanentes favorável. O Presiden-
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te colocou em primeira discussão dos senhores vereadores presentes. A palavra do vereador

Marcondes. Bom dia, colegas. Esse projeto é a denominação de uma estrada que passa dentro

das terras ali do Michel. O Michel é um pioneiro de Primavera do Leste. Chegou aqui na dé

cada de setenta e por vários meios ali contribuiu com Primavera, Paranatinga, Santo Antônio,

todas as cidades da região ali, ajudando a fazer estradas, pontes e ele faleceu em 2015. Então,

nada mais justo de colocar o nome dessa estrada que passa dentro das suas terras ali com o

nome dele. Então, conto com o voto dos colegas. O Presidente colocou em segunda discussão

dos senhores vereadores presentes. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra o Presidente

colocou em processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores

vereadores presentes. Projeto de Lei Ordinária n“. 1886 de 2025 de autoria do Chefe do

Poder Executivo - Prefeito. Assunto: Institui O Programa Municipal de Subsídios Financeiros

para Habitação - Habita Mais Primavera e dá outras providências. O projeto teve parecer das

comissões permanentes favorável. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores

vereadores presentes. A palavra do vereador Rafael. Sr. Presidente, quero aqui parabenizar

0 executivo municipal e também essa Casa de Leis, juntamente com toda a equipe da Habita

ção que tem trabalhado fortemente para que a gente consiga resolver um dos grandes proble

mas que nós temos no país, no Estado e, consequentemente, em nossa cidade como a Vera do

Leste. Então, vejo que é de muita importância e de muita grandeza um projeto trabalhado

igual esse daqui. Logo mais, teremos mais um outro projeto aqui que é sempre visando em

realizar o sonho das famílias primaverenses, que é de ter a casa própria. Então, quero aqui, em

nome do Cabral, cumprimentar toda a equipe presente aqui e parabenizar os senhores pelo

trabalho. Não só nesse projeto, mas desde quando começou a gestão pensando nisso e pen

sando também na entrega do título das pessoas que já têm os imóveis. Eu sei o quanto que é

difícil isso e os senhores têm trabalhado muito. Então, parabéns. O executivo trabalha muito,

mas tem certeza de que é com uma equipe igual vocês que as coisas vão dar certo. Muito

obrigado. A palavra do vereador Herbert. Presente, só para parabenizar o executivo, o ve

reador Rafinha também, que sempre está à frente disso, mas, em especial, o meu amigo Ca

bral, que é o nosso superintendente da habitação e toda a equipe da habitação que vem fazen

do um trabalho primordial nesse município. Só para parabenizar vocês, Cabral, toda a sua

equipe. Continue trabalhando assim. O nosso povo é quem ganha. Parabéns. A palavra do
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vereador Joélio. Somente para parabenizartambém, principalmenteaqui nesse dispositivo,

aqui no parágrafo primeiro, artigo primeiro, parágrafo primeiro, onde fala que, podendo a

quantidade ser ampliada conforme disponibilidade orçamentária e financeira. Sabemos que o

déficit de habitacional em Primavera do Leste é muito grande, mas isso aqui é uma sinaliza

ção positiva do executivo, no sentido de dar essa dignidade à população primaverense. Essa

proposta é uma proposta extremamente louvável e eu quero, nesse momento, deixar registrado

os parabéns ao Cabral, ao executivo, ao prefeito, confiado na pessoa dele de ter desenvolvido

esse trabalho grandioso. A palavra do vereador Eraldo. Gostaria de parabenizar o executivo

pela iniciativa. É um projeto de suma importância, a qual vem complementar todas as ações

do setor de habitação do município, na pessoa do Cabral, da Denise, da Sida e os demais pro

fissionais que compõem o setor de habitação. É um projeto de suma importância que também

vai contemplar a indicação do nosso vereador Rafael Abreu, onde trata da permuta de áreas

municipais para atendimento de moradias sociais. Então, eu parabenizo a todos, ao executivo,

pela construção desse projeto. O vereador Rafael, que foi um grande colaborador, esteve na

assessoria jurídica da prefeitura, discutindo esse projeto. Eu tenho certeza de que é um grande

avanço para a Primavera do Leste. O Presidente colocou em segunda discussão dos senhores

vereadores presentes. A palavra do vereador Telles. Senhoras e senhores, um muito bom dia

a todos, nobres vereadores. Eu não podería deixar de falar desse projeto, porque nós sabemos

que há alguns anos a questão habitacional tem sido negligenciada, vamos dizer assim, na parte

social. E agora, com essa nova gestão, nós estamos vendo que tem o interesse de fazer, sim,

essas novas moradias. E, quando a gente fala em moradia, nós temos diversos programas que

estão voltados a atender faixa 1, faixa 2, que são aqueles projetos financiados, que a pessoa

ainda tem que pagar e, às vezes, tem que dar entrada e não consegue. Então, eu tenho ciência

aqui de projetos que esse projeto pode trazer um incentivo da prefeitura com a entrada para

poder conseguir viabilizar que essas pessoas conquistem suas casas próprias. Eu quero para

benizar o vereador Rafael Abreu, que, desde o início, teve a sensibilidade de entender que nós

não temos tantas áreas disponíveis para esse tipo de projeto e trouxe aí essa possibilidade.de

fazer a permuta. Parabenizar a toda a equipe aqui da Habitação, Cabral, Romualdo, Dona De

nise, Dona Jéssica e todos da equipe que eu sei que vocês vêm trabalhando com muito afinco

para poder não só viabilizar essa possibilidade de novas moradias, como também trazer a re-
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gularização fundiária de residências e de todas as áreas em nosso município. Parabéns a todos.

Parabéns, Executivo. A palavra do vereador Rogério. Senhoras e senhores, muito bom dia

também. Quero aqui parabenizar o Executivo, também ali a Habitação, Cabral e sua equipe,

onde a gente também teve essa grande preocupação no começo do nosso mandato aí, a gente

fez até indicação, a gente foi para Cuiabá, foi para Brasília, em busca de conhecimento, em

busca de recurso para falar a respeito da habitação também, então é de suma importância a

gente entende que realmente a população de Primavera precisa urgentemente dessas moradias

aí, onde a gente fez indicação aí até para funcionário público que tem aí um salário baixo-aí,

para beneficiar essa categoria também, e é de suma importância e parabenizar aí a todos nós

que quem ganha com isso é a Primavera do Leste. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra

0 Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade

pelos senhores vereadores presentes. Projeto de Lei Ordinária n”, 1889 de 2025 de autoria

do Chefe do Poder Executivo - Prefeito. Assunto: Altera a classificação de atividades cons

tantes do artigo 19 da Lei n° 497, de 17 de junho de 1998, que dispõe sobre o Zoneamento,

Uso e Ocupação do Solo do Município de Primavera do Leste, e dá outras providências., O

projeto teve parecer das comissões permanentes favorável. O Presidente colocou em primeira

discussão dos senhores vereadores presentes. A palavra do vereador Eraldo. Esse projeto,

ele já passou por audiência pública aqui na casa, já passou pelo Codeprim e, na verdade, e.le

está alterando um anexo que ficou de fora do projeto que já tinha sido votado. Então, é qm

projeto bem simples, que trata do zoneamento, uso e ocupação do solo. Então, está só fazendo

a complementação dos projetos anteriores. A palavra do vereador Marco Aurélio. Exato, e

acrescenta também um ou dois tipos de serviços nos zoneamentos de Primavera do Leste. Até

vou abrir uma. Poderiamos até pensar na comissão todo o empreendimento, um loteamento

novo que abre em Primavera do Leste. Pela lei nossa, nós temos que fazer uma audiência pú

blica. Eu acho que a gente podia ver, junto com a questão do Executivo, a possibilidade de a

gente retirar isso, acelerar um pouquinho o desenvolvimento. O Presidente colocou em se

gunda discussão dos senhores vereadores presentes. Ninguém mais tendo feito o uso da pala- ^

vra o Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade ot

pelos senhores vereadores presentes. Moção de Aplausos n“.021 de 2025 de autoria da Maria ^

do SuperCompras. Assunto: Moção de Aplausos aos Senhores Bruno lop Rebouças, Irismar
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de Souza Rocha e Ezequiel Pereira de Oliveira - Bombeiros Militares da 6"* Companhia Inde

pendente Bombeiro Militar de Primavera do Leste/MT. O projeto teve parecer das comissões

permanentes favorável. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores

presentes. A palavra da vereadora Maria. Eu acredito que seja indiscutível o serviço presta

do pelo Corpo de Bombeiros em nosso município, principalmente por esses três, Bruno, Is-

mar. Em todas as situações que a gente tem pedido ajuda para eles, pode ser com fogo, alívio

de animais, salvamento de pessoas Paranatinga com as enchentes, lá estavam eles. Então, eu

quis fazer essa homenagem para eles, porque realmente o Corpo de Bombeiros em nossa ci

dade é muito atuante e muito presente. A palavra do vereador Rafael. Sr. Presidente, eu

queria que aproveitar a oportunidade para beijar a vereadora Maria pela indicação dessa mo

ção e também para agradecer todos os profissionais do Corpo de Bombeiros da Sexta Compa

nhia, em especial o Comandante-Major Bmno lop e é muito importante relembrar que, recen

te, nós tivemos uma situação muito triste e ruim na cidade de Paranatinga e o empenho dessa

equipe para prestar o serviço ali foi muito grande. Então, isso mostra o quanto esses profissi

onais estão cada dia se preparando para que, quando tenham adversidade, igual foi em Parana

tinga, estejam prontos para atuar. Então, mais do que merecido, essa moção de aplauso para

eles. E, aqui, já parabenizar todos os profissionais do Corpo de Bombeiros da Sexta Compa

nhia, porque são merecedores. Muito obrigado. A palavra do vereador Marco Aurélio. Pa

rabéns, dona Maria. Realmente, são pessoas diferenciadas no nosso município. Eu também

sou. É até complicado falar das pessoas do bem, pessoas que prestam serviço muito bem-feito

ao município, mas eu quero deixar um adendo aqui também para nós, todos nós que pudermos

ter algum acesso ao governo do Estado. O nosso tenente-coronel Edinaldo está concorrendo à

vaga de coronel do Bombeiros. E, agora, no dia 2 de dezembro, o governador irá nomear três

tenente-coronel para se passar para coronel. E o Edinaldo, no qual também faz parte dessa

corporação, está concorrendo ao cargo. Então, todos os nobres vereadores e amigos que pude

rem, sim, comunicar alguém do estadual ou federal também para que a gente possa fazer essa

força, para que Primavera também seja contemplada com mais um coronel ajudando-nos aqui

município. A palavra do vereador Eraldo. Parabéns, dona Maria, pelo projeto.

Pesquisas já feitas em anos anteriores apontam que o Corpo de Bombeiros é uma das institui

ções que tem maior credibilidade e confiança da população. Então, é muito bom a senhora ter

no nosso
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feito essas. Indicando essas moções que é a valorização de um trabalho bem feito, feito com

qualidade, com amor e dedicação pelos profissionais do Corpo de Bombeiros. Parabéns, Ma

ria. A palavra do vereador Herbert. Presidente, parabenizar a vereadora Maria Garzella pela

lembrança dos gloriosos Corpo de Bombeiros, os homens que prestam um trabalho de altíssi

ma serventia à nossa população. Eu mesmo acompanhei uma vez o Bmno lop, lá na cidade de

Paranatinga, onde se deslocaram daqui até lá para socorrer aquela população, não só lá, mas

aqui em Primavera do Leste também. Então, parabenizar toda a sexta companhia e em breve

nós teremos a inauguração da nova sede do Corpo de Bombeiros, próximo aqui à Câmara

Municipal e a gente vai estar marcando presença lá. Parabenizar o Bruno e toda a equipe, to

dos os amigos e amigas que trabalham no Corpo de Bombeiros. Parabéns, Ana Maria, pela

indicação. O Presidente colocou em segunda discussão dos senhores vereadores preserites.

Ninguém mais tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em processo de votação,

resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores presentes. Moção de

Aplausos n°, 023 de 2025 de autoria da Maria do SuperCompras. Assunto: Moção de Aplau

sos ao Senhor Thiago Campos Ramalho. O projeto teve parecer das comissões permanentes

favorável. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores presentes. A

palavra da vereadora Maria. Então, o Tiago não é tão conhecido como nossos queridos

Corpo de Bombeiros, mas ele é uma pessoa incrível, é o contador do nosso município, é uma

pessoa que atua muito nos bastidores, é uma pessoa muito correta e tem auxiliado muito a

Câmara de Vereadores em qualquer dúvida, é no Tiago que a gente vai, porque ela é a fonte

onde a gente pode colocar os nossos projetos da forma mais coerente possível. Então, o Tiago,

para mim, é merecedor dessa moção de aplausos pela pessoa que ele é, pela honestidade, pelo

trabalho que ele desempenha, por ser uma pessoa correta, de bem mesmo. Eu achei, assim,

muito, muito, muito bom fazer essa moção de aplausos para ele, porque eu tenho visto vários

vereadores lá tirando dúvidas com ele, então, acredito que ele tenha muito conhecimento e ele

seja um contador, realmente, que o município precisa ter para esclarecer todas as dúvidas.

Obrigada. A palavra do vereador Marco Aurélio. Parabéns, dona Maria. Realmente, Tiago ^
Campos Ramalho é uma pessoa excepcional para o nosso município. Tive o prazer, também, MlP

de trabalhar com ele enquanto fui secretário. Ele, realmente, é uma pessoa que merece todo o \

nosso apoio, o nosso carinho. Todas as dúvidas são retiradas. E, como a Sarah falou, ele é
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conhecido só no nosso meio político, que a gente precisa muito dele, mas parabéns para a sua

moção de aplausos e parabéns, Tiago, pelo serviço prestado com muito louvor ao nosso muni

cípio. A palavra do vereador Rafael. Sr. Presidente, mais uma vez aqui, parabenizar nossa

amiga vereadora, Dona Maria. Eu acho muito importante a gente valorizar os nossos servido

res de carreira. E eu acho que essa moção de aplausos aqui para o Tiago, ela representa muito

para todos os servidores, porque a gestão do Executivo passa, o Prefeito é trocado, os verea

dores são trocados, mas quem faz e quem mantém a estrutura do Executivo funcionando, o

município, são os servidores de carreira. Então, aqui, em nome do Tiago, quero parabenizar

todos os servidores do nosso município e dizer que vocês fazem a diferença. Muitas das vezes

a gente está aqui na Casa de Leis sempre lutando, tentando fazer o melhor. Tem momentos

que não agrada, porque são divergentes os pensamentos, mas pode ter certeza de que essa

Casa de Leis é que esses vereadores sempre estão pensando no melhor dos nossos servidores.

Parabéns, Tiago. Parabéns, Dona Maria. A palavra do vereador Eraldo. A Maria está certei

ra nas indicações ainda, Maria. Parabéns, mas uma pessoa é muito importante na administra

ção municipal, sendo homenageada, e é bom esse reconhecimento. É gratificante a pessoa

receber moção de aplauso da Câmara, como corpo legislativo, em forma de respeito e gratidão

pelo serviço bem-feito, apresentado à população. Parabéns. Ninguém mais tendo feito o uso

da palavra o Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO por una

nimidade pelos senhores vereadores presentes. Moção de Aplausos n". 024 de 2025 de auto

ria do Sargento Telles. Assunto: Moção de Aplausos ao Senhor Sérgio Bruno Aquino, pelo

relevante trabalho prestado à gastronomia, ao desenvolvimento econômico e às ações sociais

no município de Primavera do Leste - MT. O projeto teve parecer das comissões permanentes

favorável. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores presentes. A

palavra do vereador Telles. Senhoras e senhores, o objetivo aqui, em relação ao Bruno, que,

inclusive, trabalha na gestão, é trazer o reconhecimento mínimo municipal. Ele já ganhou

diversos concursos voltados à gastronomia, e aqui em Primavera ele ainda não tinha recebido

nenhum tipo de homenagem. Quero aqui parabenizá-lo. É que o Virador Rafael Abreu é mui

to amigo dele também, sabe do que a gente está falando. Quem conhece ele próximo, olha lá,

0 Marcondes também sabe quem que é o cara, e o cara é diferenciado. A palavra do verea

dor Marco Aurélio. Parabéns pela moção de aplauso ao sósia do Marcondes e o Abílio. A

c
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palavra do vereador Rafael. Senhor presidente, quero aqui parabenizar e agradecer ao vere

ador Telles pela indicação. Da mesma forma que o Eraldo falou à Dona Maria, o Telles foi

muito certeiro também, porque o Bruno aqui, além de um superprofissional chefe de cozinha,

onde já recebeu várias honrarias nível de Estado, não só uma vez, mas muitas vezes pelo tra

balho prestado, pelo profissional que é, também, na parte administrativa, tive o prazer de tra

balhar com 0 Bruno quase sete anos na minha campo incorporadora, onde ali era responsável

por todos os contratos daquela grande empresa, e também o Bruno é uma pessoa que já pres

tou muito serviço social à Primavera do Leste. Assim como a Jane, que é a nossa servidora

aqui da casa, ele também é um jovem, da jornada jovem, que já tem mais de vinte e dois anos

em Primavera do Leste, em movimento, e o Bruno aqui nos sempre fez parte, sempre ajudan

do, então, sim, essa moção de aplauso faz sentido, porque é um cara que já prestou serviços

para a população primaverense, não só no meio profissional, mas no meio social também,

então, aqui, desde já, parabenizar meu amigo Bruno Aquino pela pessoa que o senhor é, pelo

empenho, pela dedicação, pelo filho que você é, que cuida da sua mãe, cuida da sua tia, você é

um cara espetacular. Então, parabéns, mais do que merecido, essa moção de aplauso. A pala-

do vereador Eraldo. Parabéns, Sargento Telles, pela indicação, realmente o Bruno é uma

pessoa que merece, também, hoje ele está à frente do Cine, e fazendo um bom trabalho na

captação e geração do emprego e renda, indicação das pessoas para o mercado de trabalho. É

a soma dos esforços de uma pessoa que se dedica, Rafael, com afim com aquilo que pega para

fazer. Chefe em gastronomia, já participou de outras atividades administrativas e hoje coman

da 0 Cine. Quando o cara é bom, ele passa por várias atividades e sai bem. Então, parabéns,

Telles. A palavra do vereador Marco Aurélio. Para ter nosso voto, ele precisa fazer uma

janta para nós. A palavra do vereador Marcondes. Parabéns, Sargento Telles, nada mais

justo de dar um reconhecimento a um profissional, um cara tudo que coloca a mão, faz bem-

feito, e 0 cara é bem parecido comigo, então tem que ser homenageado mesmo. Ninguém

mais tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em processo de votação, resultando

APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores presentes. Moção de Aplausos n".

025 de 2025 de autoria do Gislaine Yamashita. Assunto: Moção de Aplausos às mulheres

integrantes da Rede de Enfrentamento á Violência Doméstica e Familiar Contra a Mulher de

Primavera do Leste. O projeto teve parecer das comissões permanentes favorável. O Presiden-

vra
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te colocou em primeira discussão dos senhores vereadores presentes. A palavra da vereado-

Gislaine. Bom dia, colegas. Essa moção é uma forma de reconhecimento à rede, a essas

mulheres que não têm hora, que não têm dia, elas estão sempre atentas, sempre dispostas, elas

fazem esse trabalho com amor à rede de enfrentamento às mulheres que sofrem violência do

méstica. Então, que essa casa possa reconhecer o trabalho voluntário dessas mulheres, que

muitas delas ali, nós temos advogadas, donas de casa, temos mulheres que realmente elas não

medem esforços para cuidar das mulheres no momento mais frágil, no momento que elas mais

precisam, é a rede. São essas mulheres da rede de enfrentamento que fazem esse trabalho tão

bonito e tão honroso dentro do nosso município. Então, espero que essa casa possa reconhecer

e dar essa moção de aplauso à rede. A palavra do vereador Herbert. Presente, parabenizar a

vereadora Gislaine Yamashita, sempre à frente desses assuntos, principalmente quando a gçn-

te fala de mulheres, e essas são mulheres guerreiras, merecem não só essas, mas outras n|o-

ções de aplausos. A palavra do vereador Telles. Gislaine, parabéns, minha querida, parabéns

por esse reconhecimento. Enquanto eu estive na Polícia Militar, ali por quase 15 anos, diver

sas vezes a gente se viu com o único recurso à rede de enfrentamento. Não tinha mais nin

guém para poder apoiar aquelas mulheres, e elas sempre fizeram o que era possível e impos

sível. Muitas vezes a gente encontrava uma mulher em situação de violência, em que ela foi

expulsa de casa, e a gente não conseguia mais acessar aquela residência, porque o cara saiu da

trancou ela para fora com os filhos, e a gente, enquanto Polícia Militar, a gente não tem

muito a quem recorrer nesse sentido. E sempre quem a acolheu foi a rede de enfrentamentOj e

aqui eu quero mandar um grande abraço para Sargento Vaneide, que está sempre ali à frente,

buscando atender de todas as formas, e um parabéns e um muito obrigado a todas essas mu

lheres da rede de enfrentamento que ajudam as nossas vítimas. Parabéns. A palavra da vere

adora Maria. Parabéns, Gislaine. Realmente, a rede de enfrentamento da mulher é o primeiro

ombro amigo que elas recebem após passar por algum tipo de violência. São guerreiras, são

pessoas com o psicológico preparado para dar apoio nas situações mais difíceis no momento

que a mulher está atravessando, que é a violência, é os maus-tratos a elas, e elas estão ali fir-

fortes, sempre para oferecer o ombro amigo. Parabéns pelo projeto. Ninguém mais ten

do feito 0 uso da palavra o Presidente colocou em processo de votação, resultando APRO

VADO por unanimidade pelos senhores vereadores presentes. Moção de Aplausos n®. 026 de

ra

casa.

mes e
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2025 de autoria do Rafael Abreu Filho do Grilo. Assunto: Moção de Aplausos aos atletas de

fisiculturismo do município de Primavera do Leste - Mato Grosso, em reconhecimento aos

relevantes serviços prestados à promoção do esporte e á inspiração de novos talentos. O proje

to teve parecer das comissões permanentes favorável. O Presidente colocou em primeira dis

cussão dos senhores vereadores presentes. A palavra do vereador Rafael. Sr. Presidente,

quando nós tivemos a iniciativa de fazer essa moção de aplausos, é porque existe três atletas

aqui, na cidade, que estão sempre representando em nível estadual, nível nacional e nível in

ternacional. Então, o trabalho deles que eles fazem, muitas vezes as pessoas não conseguem

enxergar a importância. Essas três pessoas servem de muita inspiração para muitas pessoas

que muitas vezes tem depressão, que tem algum problema de saúde e através da atividade

física igual eles fazem, eles servem de inspiração para essas pessoas. E não são poucas, não

são poucas. Eu conheço, por exemplo, duas pessoas diretamente que, através do trabalho de

les, se motivaram, foram atrás e hoje estão bem de saúde. Inclusive, tem a Jéssica, que é ve-

gana, uma pessoa que faz uma alimentação diferente. É importante ressaltar isso aí e dizer que

0 esporte, muitas vezes, não é só o futebol. Existem várias modalidades de esporte. Então,

moção de aplausos aqui para eles é para mostrar para toda a população que nós temos

que expandir a mente e enxergar que existem vários tipos de esporte, existem várias modali

dades. Principalmente dentro das escolas, tem muitas crianças que não se adaptam ao futebol,

vôlei, que é mais conhecido. Mas tem vários tipos de esporte que a gente precisa se enxer-

abraçar. E tenho certeza de que, através dessa moção de aplausos aqui, a gente vai con-

essa

ao

gare

seguir abrir um leque para que as pessoas na cidade enxerguem novas modalidades e saiam de

casa, não fiquem no sofá ali alimentando coisas ruins na cabeça, porque isso dá doença. A

doença do século, a depressão, a ansiedade. Então, através da atividade física, igual está aqui

o vereador Crocodilo, Mariana que participa da corrida, é muito importante. Então, vou deixar

aqui o pedido para essa casa, sempre incentivar as pessoas à prática do esporte, O nosso pre

sidente teve a iniciativa maravilhosa de fazer a corrida. Presidente, parabéns por incentivar as

pessoas ao esporte. E o senhor indicou e essa casa aqui foi um conjunto aprovando. Então,

parabéns. Vejo que é de muita importância essa moção de aplausos para esses atletas aqui,

que representaram o Primavera recentemente num campeonato mundial. E sempre trazem

boas colocações para a nossa cidade. Obrigado. A palavra da vereadora Gislaine. Quero
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parabenizar o colega, o vereador, Rafael. Parabéns pela sua indicação. Esporte não é só a bus-

de um corpo bonito, como o fisiculturismo, mas também, principalmente, o esporte é saú

de. Principalmente saúde emocional. Quem pratica esporte, já temos indices comprovados,a

pessoa que pratica esporte tem menos risco de ter depressão. Então, parabéns pela sua indica

ção. A Jéssica, eu conheço a Jéssica e eu sei o quanto a Jéssica luta para ter saúde. E isso é

muito importante dentro do nosso município. Nós, cada vez mais, nós fazemos essas indica

ções. Isso serve para que as pessoas, elas se interagem no esporte e vejam que o esporte não é

só o vôlei, 0 basquete, o rende, mas que nós temos muitas modalidades que levam à saúde.

Parabéns, vereador. A palavra do vereador Telles. Quero aqui parabenizar esses atletas que

foram competir fora. E Rafael Abreu, parabéns, porque é o seguinte, a gente precisa analisar

que o esporte, para ele poder ter o amador, ele precisa ter relevância e ser enxergado. Você

viu, futebol tem futebol amador, vôlei tem amador. Então, esse esporte, porque ele já tem re

levância. Agora, quando a gente traz o reconhecimento do fisiculturismo, a gente pode trazer

pessoas para poder ser um fisiculturista amador e promover a saúde própria. Parabéns, para

béns a todos que participaram no campeonato e lograram o êxito. A palavra do vereador

Marco Aurélio. Rafael Abreu, parabéns, eu sou amigo dos três, o Ivan, a Neia, a Jéssica, re

almente fazem um fisiculturismo diferenciado. O próprio Ivan, até é bonito de ver o cara trei-

porque tanto peso que ele carrega e faz o exercicio completo, realmente é diferenciado.

Eu sou fa do fisiculturismo, o meu personal também já foi fisiculturista, temos outros perso-

também, inclusive o Lucas Lima agora está concorrendo, acho que é o Nacional, o Ivo

ca

nar.

nagens

Mioranza já também já concorreu. Eu vou até dar uma dica aqui, na dica, para você continuar

a moção de aplausos, coloca o Lucas Lima, você mesmo já pode fazer, amigo meu, passo o

contato para você, porque ele já ganhou prêmios e também está concorrendo no nível de esta

do. Realmente, parabéns, sabe que pode contar comigo de um esporte que realmente eu sou

fã, eu gosto muito. Rafael Abreu, quer falar de novo? A palavra do vereador Rafael. Sr.

Presidente, só para complementar, fico feliz do posicionamento do senhor, quando foi feita a

indicação desses três atletas, é porque eu tenho a aproximação melhor, maior também, mas sei

que tem muito mais atletas e a gente pode sim, com certeza, incluir eles e é uma forma de

mostrar para a cidade, inclusive o Ivan e a Jéssica, além de serem atletas, são grandes profis

sionais, quem conhece o Ivan, por exemplo, sabe o quanto que esse cara trabalha, e é o se-
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guinte, ele é fortão e ele trabalha nas alturas, trabalha com gesso, cara fera demais, e a Jéssica

personal, a esposa do Ivan também, então, além de atletas, são grandes profissionais aqui da

nossa cidade. A palavra do vereador Marco Aurélio. Exato, pessoas do bem, por primavera

ter mais pessoas assim. Ninguém mais tendo feito o uso da palavra o Presidente colocou em

processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores

presentes. O Presidente colocou em primeira discussão dos senhores vereadores presentes.

Projeto de Lei Ordinária n”. 1905 de 2025 de autoria dos Eraldo Fortes, Gislaine Yamashi-

ta, Herbert Vianna, Irmão Rogério, Joélio Moraes, Karla da Saúde, Marco Aurélio Sales Fer

reira de Moraes, Marcondes Martignago, Maria do SuperCompras, Mariana Carvalho, Profes-

Rubia Longhi, Rafael Abreu Filho do Grilo, Sargento Telles, Sérgio Crocodilo, Vado.

Assunto: Dispõe sobre a alteração do artigo 1° da lei Municipal n° 1.285 de 01 de fevereiro de

2012. O projeto teve parecer das comissões permanentes favorável. O Presidente colocou em

primeira discussão dos senhores vereadores presentes. O Presidente colocou em segunda dis

cussão dos senhores vereadores presentes. Ninguém tendo feito o uso da palavra o Presidente

colocou em processo de votação, resultando APROVADO por unanimidade pelos senhores

vereadores presentes. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente agradeceu a presença de

todos e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão Extraordinária. Lida e achada

conforme, vai a presente Ata assinada por mim Elizama Marques, que secretariei os trabalhos

e pelo Presidente em exercício. Vereador Marco Aurélio Sales Ferreira de Moraes.

sora

y

Secretária:

/

Presidente:

i
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